



Оглядываясь на столетие назад

К 100-летию Октябрьской революции в рамках республиканских исторических чтений, организованных Национальной библиотекой Чувашской Республики, в Бугуянской ООШ библиотекарь Кировской сельской библиотеки Ирина Ефимова с учащимися провела викторину под названием «Оглядываясь на столетие назад».

Ирина Владимировна рассказала школьникам о важнейших исторических событиях того времени: о причинах революции и о том, что она остается памятной вехой в судьбе нашей страны, о которой желательно знать подрастающему поколению. Дети узнали о роли Владимира Ильича Ленина из истории России и революции. В ходе мероприятия была показана презентация, при просмотре дети узнали о событиях революции 1917 года, когда в Петрограде произошло вооруженное восстание, закончившееся взятием Зимнего дворца, арестом членов Временного правительства и провозглашением власти Советов, которая просуществовала в стране более семидесяти лет. Рассматривая вопросы викторины, школьники узнали, какой была Россия в те времена, как выглядели ее улицы; что представляли собой ее жители, как они встретили революцию, каковы были пристрастия россиян к политическим партиям. По подсчетам большее количество баллов набрал Евгений Иванов. В конце мероприятия с ребятами просмотрели книги того времени, сделали вывод, что нужно знать свою историю и учесть все ошибки прошлого и не допускать трагедий в будущем. Для посетителей Кировской сельской библиотеки к знаменательной дате работает тематическая книжная выставка литературы «Октябрьская революция 1917 года на книжных страницах». На выставке представлены книги, отражающие исторические события, происходившие в 1917 году. Благодаря подобранной литературе каждый читатель будет иметь возможность глубже взглянуть в историю, окунуться в атмосферу крупнейших политических событий 20-ого века.